
Slavljenje Gospodina u KKO Europe 
 

Dragi nacionalni kontakti KKO u Europi, 

 

U lipnju mjesecu smo vam dostavili pismo Rose Cruz iz Španjolske o 

glazbenoj sluţbi. Dostavljamo vam ga u privitku. 

Ona ţeli početi sa zajedničkim radom na zahvaljivanju i slavljenju – 

obnoviti slavljenje i zahvaljivanje u Europi i sa formiranjem velike vojske 

slavljenika koji slave Gospodina. Ovo se moţe objediniti na Svjetskim 

danima mladih 2010. godine.  

Njezina molba jeste: Molim vas proslijedite nam svoje komentare i 

mišljenja o ovoj ideji, što je prije moguće. Ako ovo za vas nije dobra ideja, 

ne brinite za to. 

 

Molimo vas, kontaktirajte Rosu Cruz; na alabanza@hotmail.es 

 

U ime našega direktora Dareka, 

 

Kees Slijkerman, 

tajnik Europskog pododbora ICCRS-a 

 

   
 

Lugo, Španjolska 

5. kolovoza 2009. godine 

 

Draga braćo,  

 

Neka Gospodin blagoslovi svakoga od nas, naše obitelji i sluţbe! 

 

Prije svega, trebam se ispričati zbog odugovlačenja u slanju ovoga 

pisma. Vrijeme je godišnjih odmora, te smo moj suprug i ja bili na 

godišnjem odmoru sa svojom djecom. Osim toga, prije jedanaest dana 

rodila se naša šesta beba i ja sam još uvijek u bolnici jer sam imala izvjesne 

komplikacije. Nadam se da ću se sutra vratiti doma. Dijelimo s vama našu 

radost i slavimo i zahvaljujemo Gospodinu za ovo veliko i slatko čudo 

zvano Noa. 

Nakon ovog vremena čekanja na odgovore na naš prijedlog o prvoj 

Europskoj konferenciji o zahvaljivanju i slavljenju Gospodina, ţeljela bih 

vas upoznati s ljudima i zemljama koje su zainteresirane da se uključe u 

organizaciju i preuzmu odgovornost za konferenciju. Od ovog trenutka, sve 

ću vam pisati u isto vrijeme. Nadam se da ćete i vi moći učiniti isto, kako 

bismo mogli postaviti temelje za izgradnju jednog dobrog tima u Duhu.  
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Odgovorili su: 

 

1. NJEMAČKA 

Michael Emmerl, voditelj sluţbe slavljenja u Katoličkoj karizmatskoj 

obnovi za mlade 

 

Matthias Schyra, voditelj tima za slavljenje "Immanuel 

Lobpreiswerkstatt", smješten na jugu Njemačke. 

 

Matthias mi je objasnio: "Mi nemamo jedan nacionalni tim za 

slavljenje u KKO Njemačke, nego 2-3 tima za slavljenje 

sviraju i pjevaju na nacionalnoj razini, na molitvenim 

susretima KKO ili na molitvenim susretima mladih u KKO." 

 

2. GIBRALTAR, Ujedinjeno Kraljevstvo 

Louis Lombard, koordinator Nacionalnog odbora 

 

3. ŠVEDSKA 

Pancho Chin A Loi, koordinator Nacionalnog pododbora 

 

4. ŠPANJOLSKA 

I, naravno, Rosa Cruz, voditelj nacionalnog tima za slavljenje 

 

Sve informacije koje mi međusobno razmjenjujemo, primat će i 

Darek i Michell Moran, tako da i oni mogu pratiti naš rad i odluke. 

 

Mislim da moţemo početi svoj rad na zajedničkom pripremanju ove 

konferencije. Obavila sam nekoliko poziva i potaknula neke osobe u 

biskupijama Santjaga da utvrde prikladna mjesta i datume te da ih i vama 

predloţe, ali – izgleda da je Gospodin pripremio nešto bolje od onoga što 

sam ja planirala. 

 

Predstavnik mladeţi iz Santjaga, Javier Porro (svećenik) mi je 

predloţio da sudjelujemo s našim nacionalnim timom za slavljenje na 

velikom susretu mladeţi koji će se organizirati sljedećeg ljeta u Santjagu, 

prigodom dočeka i primanja Kriţa Ivana Pavla II za Svjetski dan mladih 

2010. godine u Španjolskoj. Na otvorenom Euharistijskom klanjanju, na 

glavnom trgu u Santjagu, odmah preko puta Katedrale, bit će oko 20.000 

mladih. Oni predlaţu da naša sluţba vodi zahvaljivanje i slavljenje na tom 

susretu i sve druge radnje kao što su koncerti ili radionice koji se planiraju 

odrţavati tih dana. 

 



Pozivam vas da i vi sudjelujete s nama, te da formiramo veliku 

zajedničku sluţbu. Objasnit ću to malo bolje: 

 

Prijedlog je sljedeći: 

 

Od subote, 31. srpnja do utorka 3. kolovoza 

Europska konferencija o zahvaljivanju i slavljenju 

Gospodina 

 

4. kolovoz je slobodan dan 

 

Od 5. do 7. kolovoza – Susret mladeži 

Bdijenje i klanjanje bi bilo 6. ili 7. kolovoza 

 

Oni nas, također, pozivaju da predloţimo i sve ostale aktivnosti, kao 

što je, na primjer, evangelizacijski koncert. 

 

Ovaj drugi susret mladih bi bio potpuno volonterski, samo za one 

koji se osjećaju da su na to pozvani. 

 

Ako kao dane za odrţavanje Europske konferencije o zahvaljivanju i 

slavljenju Gospodina odaberemo ove datume: od subote 31. srpnja do 

utorka, 3. kolovoza, moţemo postići neke važne prednosti: 

 

a) smještaj bi mogao biti isti kao i za susret mladih, a biskupije bi to 

osigurale i za nas; 

b) troškovi bi bili niţi nego da odsjedamo u hotelima; 

c) mogli bismo lakše dobiti dvoranu, i zajednički koristiti audio 

opremu za obadva susreta; 

d) pošto je u Santjagu, 2010. godina – jubilarna godina, sve ove 

stavke su vrlo vaţne, te ih treba uzeti u obzir, jer se očekuje 

nekoliko tisuća hodočasnika i grad bi mogao biti u kolapsu. 

 

Molim vas da mi, što je prije moguće, dostavite svoje komentare i 

mišljenja o ovoj ideji. Ako ovo, po vama, nije dobra ideja, ne brinite za to; 

pokušat ćemo potraţiti nešto bolje. 

 

Ako bi se s ovim ipak krenulo, prvi susret bismo imali u rujnu ili 

listopadu. Kao što sam vam rekla, bilo koje mjesto u Europi dobro je za 

odrţavanje toga susreta, ali za sada – ja mislim – moţda je bolje da se 

okupimo u Santjagu, tako da moţete vidjeti moguća mjesta u kojima ćemo 

slaviti Gospodina i odrţavati naš susret, te upoznati grad. Mislim da bismo 

mogli raditi mnogo bolje "in situ", na mjestu odrţavanja susreta. 



 

Ţelim podijeliti s vama svoju radost jer ste odgovorili na ovaj poziv, 

te moţemo početi sa zajedničkim radom na obnovi zahvaljivanja i 

slavljenja Gospodina u Europi i na formiranju velike vojske onih koji slave 

Gospodina.  

 

Ţeljno iščekujem vaš odgovor!  

 

 

 

U zajedništvu s vama, 

 

Rosa Cruz, 

voditelj nacionalnog tima za slavljenje 

u KKO Španjolske 

 

 

Molim vas, 

Rosu Cruz kontaktirajte 

na e-mail: alabanza@hotmail.es 
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